



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**OSNOVNA ŠKOLA IVANA MARTINOVIĆA**

Školska 23, 32274 ŠTITAR

032/847-006; ured@os-imartinovica.skole.hr;

OIB: 82065356399

Broj RKP: 10233

Matični broj: 03307816

Razina: 31

Šifra djelatnosti : 8520

KLASA: 400-02/24-01

URBROJ: 2196-60-01-24-1

Štitar, 16.12.2024.

**OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINACIJSKOG PLANA ZA 2025. GODINU I PROJEKCIJA  
FINACIJSKOG PLANA ZA 2026. I 2027. GODINU**

**Obrazloženje općeg dijela financijskog plana za 2025. godinu**

Obrazloženje prihoda i rashoda, primitaka i izdataka

Osnovna škola Ivana Martinovića Štitar, predlaže financijski plan za 2025. godinu u ukupnom iznosu od 806.695,24 €

Planirani prihodi poslovanja za 2025. godinu iznose 806.695,24 €

Osnovna škola Ivana Martinovića je ustanova za osnovno obrazovanje učenika.

Ima 8 razrednih odjela i to 4 odjela razredne nastave i 4 odjela predmetne nastave. Školu pohađa ukupno 110 učenika. Rad škole odvija se u jednoj smjeni u petodnevnom radnom tjednu.

U školi je zaposleno 32 djelatnika. Škola obavlja javnu djelatnost sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. U školi se izvodi redovna, izborna, dodatna i dopunska nastava, te izvannastavne aktivnosti sukladno Nastavnom planu i programu, Godišnjem planu i programu rada škole, te Školskom kurikulumu za školsku 2024./2025. godinu. Prehrana za 110 učenika organizirana je u školskoj kuhinji. Prehranu za sve učenike financira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih.

Tekuće pomoći iz državnog proračuna i proračuna JLP(R)S, odnosi se na pomoć iz državnog proračuna za financiranje plaća i materijalnih prava zaposlenika temeljem važećih kolektivnih ugovora, pomoć za nabavu udžbenika i sredstva za opremanje knjižnice lektirnom građom, te pomoći od Općine Štitar za nabavku nastavnih radnih materijala i pomoći za nastave i izvannastavne aktivnosti, a iskazane su u skupinu 63.

Skupina 65 – uključuje prihode od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada, prihode za višednevne izvannastavne aktivnosti, putovanja učenika

Skupina 66 –odnosi se na prihod od naknada troškova putovanja, te tekućih donacije od trgovačkih društava za sakupljanje starih baterija, te kapitalnih donacija trgovačkih društava za sudjelovanje u projektu "Mali veliki talenti"

Skupina 67 – odnosi se za financiranje redovne djelatnosti škole iz nadležnog proračuna Vukovarsko-srijemske županije, a to podrazumijeva financiranje materijalnih rashoda, rashoda tekućeg i investicijskog održavanja, te adaptacije, sanacije i opremanje škole, te financiranje projekta školska shema mlijeka, financiranje rashoda e-tehničara i dr.



Rashodi poslovanja u 2025. godini predlažu se u iznosu od 792.304,24 €, dok su rashodi za nabavu nefinancijske imovine predlažu u iznosu od 14.391,00 €

Prijedlog plana rashoda za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu temelji se na važećem temeljnom i granskom kolektivnom ugovoru, Odlukama Vlade o dodacima na plaću, godišnjem planu Škole i školskom kurikulumu, očekivanim poslovnim aktivnostima, financijskim pokazateljima u proteklim godinama.

### **Obrazloženje posebnog dijela prijedloga financijskog plana za 2025. godinu**

Prijedlog financijskog plana uključuje troškove plaća i materijalnih prava zaposlenika Osnovne škole Ivana Martinovića Štitar, materijalne troškove, rashode za materijal i dijelove za potrebe redovnog poslovanja, te održavanje nastavnog procesa (nastavni materijal), rashode za službena putovanja u zemlji, troškove za sudjelovanje u projektu školska shema mlijeka, te sve druge rashode predviđene godišnjem planu i programu škole.

Planirani rashodi za nabavu nefinancijske imovine odnose se na nabavu proizvedene dugotrajne imovine, odnosno nabavu računala i računalne opreme, kupovinu TV prijemnika za praćenje i održavanje nastavnog procesa, nabavu strojeva i opreme i uredskog namještaja, te knjiga u knjižnici i udžbenika za učenike.

Projekt školska shema voća, povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda u školama ima za cilj podizanje svijesti o zdravoj prehrani i važnosti uzimanja mlijeka, voća i povrća u svakodnevnoj ishrani učenika. Osnovna škola Ivana Martinovića, sudjeluje već godinama u navedenom projektu, tako je i planirano i u 2025. godini.

Financiranje rashoda za redovno poslovanje škole financiranih iz nadležnog proračuna, proračuna Vukovarsko-srijemske županije, temeljem Odluke o kriterijima i mjerilima za financiranje materijalnih i financijskih rashoda te tekućih izdataka i investicijskog održavanja osnovnih škola. Program obuhvaća i rashode za nabavu mlijeka za učenike u sklopu Sheme školskog voća, povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda kojim se aktivno podupire promicanje uravnotežene prehrane i zdravih prehrambenih navika djece u odgojno-obrazovnim ustanovama, financiranje energenata, e-tehničara, tekućih materijalnih rashoda, rashoda za sanaciju i adaptaciju osnovne škole.

Program Javne potrebe u odgojno-obrazovnom sustavu VSŽ, uključuje pomoći i aktivnosti Školski medni dani u kojima svake godine Osnovna škola Ivana Martinovića Štitar sudjeluje, učenici s nastavnicima posjećuju domaćeg proizvođača meda iz okolice, te svaki učenik 1. razreda dobije po teglicu meda, financirano prema broju učenika 1. razreda po 4,00 €.

Kapitalni projekti odnose se na tekuće, hitno i plansko održavanje objekata i opreme osnovne škole Ivana Martinovića, te izgradnju, rekonstrukciju, adaptaciju i opremanje objekata što je financirano iz nadležnog proračuna, za podmirenje materijalnih rashoda i rashoda za nabavu nefinancijske imovine.

Izvor financiranja Pomoći, Program financiranje školstva izvan županijskog proračuna odnosi se na financiranje rashoda temeljem Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i različitim Odluka o financiranju koje donosi nadležno Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih. Rashodi se odnose na financiranje plaća, materijalnih prava zaposlenika, opremanje školske knjižnice lektirnom građom, nabavu udžbenika za učenike i ostale programe u skladu sa spomenutim Odlukama, te pomoći Općine Štitar za nastavne i izvannastavne aktivnosti, kao i nabavku radnih materijala učenicima, te nabavu nefinancijske dugotrajne imovine!

Donacije, izvor financiranje, uključuje tekuće i kapitalne donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna.

Tekuće pomoći higijenske potrepštine (projekt MROSP-a), odnose se na tekuće donacije u naravi, a to su higijenske menstrualne potrepštine za učenice osnovne škole.



## Ciljevi i pokazatelji uspješnosti

Redovitim planiranjem potrebno je osigurati sredstava potrebna za redovno poslovanje i provođenje godišnjeg plana i kurikuluma, a to je glavni cilj i svrha izrade prijedloga financijskog plana.

Stručnim usavršavanjem nastavnog osoblja kroz razne skupove, seminare osiguravamo stručno i kvalitetno obrazovanje, pružanje podrške učenicima u savladavanju svih poteškoća prilikom obrazovanja, kroz rad stručnih službi, pedagoga i nastavnika.

Aktivno sudjelovanje u izvannastavnim aktivnostima, školskim priredbama i manifestacijama, natjecanjima i aktivnim sudjelovanjem u natjecanjima učeničke zadruge i sl. potiče se kreativnost i izražavanje talenata i sposobnosti učenika.

Ulaganje u strojeve i opremu i drugu nefinancijsku imovinu planiranu prijedlogom financijskog plana za 2025. godinu i projekcijom za 2026. i 2027. godinu, za izvođenje nastavnog procesa neophodno je kako bi se nastavni proces odvijao nesmetano i kako bi učenici postigli što bolji rezultat i motiviranost za rad.

U Štitaru, 16.12.2024.



Ravnateljica:

Marija Klarić Brdarić

*M. Klarić Brdarić*